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アンケート集計結果
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している
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したくない

5:積極的に
参加したい



■今回の交流イベントのご感想をお聞かせください（自由記載）

・食事や懇親会で多くの先生（幹部含む）とゆっくり話すことができて良かった。

・色々な人と話す場を設けられた 

・いろいろな施設の方と交流がもてたのが良かった！ 

・普段関わることのない他社の薬剤師さんたちとお話しできてよかった。

・他のお店で働かれている方の話を聞けて刺激になりました。

・他の薬局の方と交流できた 

・懇親会のゲームの種類を増やすなど 

・お肉が美味しかったです。

・普段関わりがなかった方々と交流できたのでよかったです。

・いろいろ考えて企画してくれてありがとうございます。今まで横のつながりがなかったのでいい機会になりました。

・充実していた 

・普段交流のない若い人と交流できて良かった

・話しやすい空気感が良かった

・他の施設の薬剤師との交流ができたことがよかった 

・会長等を含めて、上の方々を中心にみんなで楽しく過ごせる場があったこと。

・親睦が深まって良かった。コミュニティは途切れないようにしたい。 

・最初は全貌がよくわからなかったですが楽しめました。



■交流会前後であなたの薬剤師会に対するイメージに変化があれば教えてください

・風通しがいいと思った。

・若いメンバーが多く参加していて新鮮なイメージになった

・賑やかで楽しそう

・参加人数が多かったこと！

・よかった。楽しいところだなと思った。

・身近に感じられました。 

・お堅いイメージだったが、皆さん話やすくフレンドリーだった

・風とおしよし 

・親近感が得られた 

・非常に明るい会だと思いました

・仲良く交流されているなと思いました。

・新しい取り組みが始まった感じがして好感が持てる 

・ざっくばらん

・良いイメージにかわった

・気さくに話しかけてくださったこともあり、年上の方々に話し掛けにくいイメージはなくなりました。 

・薬剤師会はどんなことをしているのかもっと知りたくなった


	スライド 1: 若手薬剤師交流イベント 2023.9
	スライド 2
	スライド 3
	スライド 4

